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A IX. magyar—szovjet orvosi 
konferencia alkalmából szerdán 
az Akadémia dísztermét zsúfolásig 
megtöltötték a magyar orvostársa­
dalom képviselői. A megnyitó ülé­
sen megjelent Szerényt Sándor, az 
MSZMP Központi Bizottságának 
tagja, dr. Doleschall Frigyes 
egészségügyi miniszter, Rusznyák 
István, az Akadémia elnöke, dr. 
Simonovits István, az egészség- 
ügyi miniszter első helyettese, dr. 
Segesdi Kiss Pál, akadémikus, a 
Budapesti Orvostudományi Egye­
tem rektora, dr. Babics Antal 
akadémikus, a Magyar—Szovjet 
Baráti Társaság orvosegészség­
ügyi szakosztályának elnöke, dr. 
Pál Ferenc, az Orvos-Egészségügyi 

' Dolgozók Szakszervezetének főtit- 
I kára, valamint a magyar egészség- 
; ügy és orvostudomány sok kiváló- 
j sága is. Kívülük két érdekes ven­
dége van a konferenciának: S. B. 
Sabin professzor és W. Belian 
professzor, a Berlini Immunoló­
giai Intézet igazgatója.

A konferencián dr. Doleschall 
Frigyes egészségügyi miniszter 
mondott megnyitó beszédet.

Az első előadást dr. Weisfeiler 
Gyula akadémiai levelező tag tar­
totta az élő oltóanyag elméleti és 
gyakorlati kérdéseiről.

A konferencia részvevői nagy 
érdeklődéssel hallgatták N. A. 
Zejtlenok professzornak előadását, 
amelyben arról számolt be, hogy 
a Szovjetunió Orvostudományi 
Akadémiájának poliomyelitis ku­
tatóintézete milyen tervekkel ké­
szül a nagy feladatra, a gyermek- 
bénulás teljes felszámolására. 
Hangoztatta, hogy az élő vakcina 
kutatásainak sikere nagyrészt a 
tudósok nemzetközi együttműkö­
désének köszönhető.

A nagy tetszéssel fogadott elő­
adás után W. Belian professzor, a 
berlini immunológiai intézet igaz­
gatója számolt be arról, hogy a 
Szovjetunióból kapott oltóanyag­
gal 20 éven alul mintegy ötmillió 
embert oltottak be az NDK-ban,

S. B. Sabin professzor hozzászó­
lásában hangoztatta, milyen hasz­
nos és gyümölcsöző volt az 
együttműködés szovjet barátaival 
és kollégáival.

Délután dr. Fornosi Ferenc, az 
Országos Közegészségügyi Intézet 
osztályvezetője számolt be labora­
tóriumi vizsgálatairól, amelyek az 
élő oltóanyag magas értékét iga­
zolták.

A konferencia csütörtökön foly­
tatja tanácskozásait. (MTI)^


